

Errata

Volume 37, No. 1 (1975), in the article, "Thermodesorption of Oxygen from Powdered Transition Metal Oxides," by B. Halpern and J. E. Germain, pp. 44-56:

Page 51, column 2, lines 10 and 11. The two equations for t_m^{n+1} should have τ^n in place of t^n .

Page 53, column 2: The sequence of catalytic activity should be

